



# ZPRÁVY Z CETKOVIC



Srpen 2014



## Slovo starosty



### Vážení spoluobčané!

Právě končí červenec a s ním je za námi polovina prázdnin, léto je v plném proudu. Ovšem počasí přeje jen těm, kteří milují horké slunečné počasí, kterého jsme si v minulém měsíci užili až moc. Teploty dosahovaly tropických hodnot nad 30°C. Domácnosti a byty jsou již přehřáté a nestačí se ani přes noc vychladit. Nejhorší je to, že téměř vůbec nepršelo a tak se sucho neprojevuje jen na polích, ale i nedostatkem vody v rybnících a potocích. Zajímavostí je i to, že v celém okolí přišly deště i průtrže mračen, jen naši obci se až do posledního červencového dne vyhnuly.

V uplynulém měsíci pracovníci obecního úřadu umístili 4 nové lavičky (půlkulaté klády) k herním prvkům na Náves, Brodek a na ul. Malá Strana. Nahradily tak staré původní lavičky, které již dosloužily a byly zcela shnilé. Dále potom docházelo k průběžnému sečení trávy po obci a zásypu děr na místních komunikacích štěrkem.

Začalo se také s opravami na budovách mateřské a základní školy. Zatím to byly spíše bourací a instalátérské práce. Ty probíhají na záchodcích, umývárně a černé kuchyni v MŠ. Při rekonstrukci budovy se vždy najdou nějaké problémy a ne jinak to bylo i v MŠ, kde stavební firma nemohla najít napojení ležaté kanalizace.

V současné době se pracuje na novém územním plánu. Dovolují si vyzvat ty, kteří mají zájem zanést svůj pozemek do změn, ať předají na OÚ do 15.8.2014 písemně svůj návrh. Ten, pokud nebude odporovat koncepci rozvoje obce, bude zahrnut do návrhu ÚP.

Součástí minulého zpravodaje byl i dotazník, který má sloužit k vypracování Strategického plánu obce Cetkovice. Ten pro nás zhotovuje MAS Partnerství venkova. Hlavním cílem je zmapovat Vaše názory a podněty. Ty pak budou sloužit ke zpracování návrhové části tohoto plánu. Dokument je důležitý proto, aby obec mohla v příštím programovacím období 2014-2020 čerpat dotace na nutné projekty, které „vyjdou“ z analýzy území naší obce a budou navazovat na strategické dokumenty mikroregionu a MAS. Poslední termín pro odevzdání je také 15.8.2014.

V minulém čísle jsem informoval o rozjezdu akce „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“. Dle sdělení realizační firmy PORR a.s. došlo k posunu realizace opravy povrchu komunikace na ul. Zádědíní na začátek září.

Pokud se ohlédneme za akcemi v červenci, tak zjistíme, že největší událostí bylo slavnostní otevření a vysvěcení nové hasičské zbrojnice. To provázelo horké letní počasí. Radost nám udělala velká návštěva nejen Vás spoluobčanů, ale i hostů – starostů a hasičů z blízkého okolí. Vždyť otvírání hasičské zbrojnice není běžnou věcí. Věřím, že bude dobře sloužit ku prospěchu dobrovolným hasičům a občanům Cetkovic, při ochraně jejich zdraví a majetku. Celá slavnost potom pokračovala tradičním Hasičským výletem, kde mimo ukázek hasičské techniky a dálkového vedení vody s její předávkou, byl pro návštěvníky k vidění zásah starou koňskou stříkačkou a ukázka vyprošťovací techniky, která se používá u dopravních nehod. Nechybělo bohaté občerstvení včetně živé hudby.

I druhý prázdninový měsíc nabízí pro Vás několik akcí. První bude Sousedské posezení, kde kromě živé hudby můžete přijít ochutnat například pečené makrely a jiné dobroty. Pořadatelem je KŠaS výbor. V druhém srpnovém týdnu do naší obce také dorazí proslulý Kinematograf bratří Čadíků, v areálu kulturního domu uvede dvě filmová představení, sledujte proto informační média obce. Naplno se také v srpnu rozjedou fotbalové soutěže. Pořadatelé těchto utkání Vás srdečně zvou na fotbal. K vidění bude poprvé I. třída krajské soutěže, kterou budou hrát naši dorostenci.

Dále bych Vás chtěl pozvat na tradiční akci, kterou je cyklovýlet Okolo Malé Hané. Ten se bude konat v sobotu 30.8.2014. Po našem loňském pořadatelství se letos tohoto úkolu zhostí sousední



Uhřice, kde na místním hřišti bude start i cíl výletu. Spolupořadatelem je opět Mikroregion Malá Haná. Tuto významnou akci v loňském roce navštívilo více jak 800 cyklistů. Doufám, že blízkost startu a cíle přiláká i hodně účastníků z naší obce. V názvu se nachází slovo „výlet“, což znamená, že trať není náročná a je určena široké veřejnosti. A jak upozorňuji každý rok, zvládne ji každý bez jakéhokoliv tréninku. Bližší informace najdete v těchto zprávách a na plakátech.

Nakonec bych Vás rád upozornil na to, abyste si dobře zabezpečili svůj majetek a byli všímaví ke svému okolí. V obci se za poslední dobu objevilo několik případů majetkové trestné činnosti. Proto Vás žádám, pokud se setkáte i s náznakem těchto deliktů, nahláste to na Policii ČR, obvodní oddělení Boskovice (tel. 974631730). Pomůžete tím nejen sobě, ale i svým spoluobčanům.

Začíná srpen a s ním i druhá polovina prázdnin. Dovolte, abych Vám popřál příjemné prožití léta a těm, kteří míří na dovolenou, nabrání sil do dalšího období a oddych od všedních starostí.

Petr Horák  
starosta obce

\*\*\*\*\*

## **Usnesení č. 40/2014**

z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice

konaného dne 29. července 2014 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

### **Zastupitelstvo obce schvaluje :**

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru
- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Drahomíru Vašíčkovou
- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 byl omluven.  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*
- na základě vyvěšeného záměru bezúplatný převod na Tělovýchovnou jednotu SK Cetkovice pozemku parc. č. st. 256 o výměře 113m<sup>2</sup> zastavěná plocha a nádvoří pod kabinami a pověřuje starostu podpisem smlouvy  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*
- na základě rozhodnutí ministra životního prostředí č. 14196213-SFŽP a registračního listu č.EDS/SMV 115D222005482 přijetí dotace ve výši 3.664.395,-Kč na akci „Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*
- složení výběrové komise k otevření obálek a hodnocení podaných nabídek pro soutěž na zakázku malého rozsahu na akci „Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“ a seznam firem k oslovení  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*
- hospodaření obce Cetkovice k 30.6.2014 a výhled do konce roku  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*
- rozpočtové opatření č.5  
*A: 8 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0*

### **Zastupitelstvo obce bere na vědomí :**

- informace Krajského úřadu JMK:
  - rozhodnutí o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany vydry říční a tchoře stepního

**Srpen 2014**



- informace o optimalizaci sociálních služeb na území JMK
- harmonogram lhůt a úkolů pro volby do zastupitelstev obcí 2014
- žádost ÚOHS o vyplnění dotazníku
- informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o vkladu V-2355/2014-731 na pozemek 1048/3 v k.ú Cetkovice
- upozornění MV ČR na výměnu certifikátu ISDS
- informace o provedených pracích v obecních lesích a vyúčtování I. pololetí 2014
- informaci OPŽP o akceptaci žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci OPŽP na projekt „Pravidelnou údržbou k čistšímu ovzduší“ na multifunkční stroj na úklid komunikací
- informace HZS JmK o nutnosti vyplnění „ZDROJE VODY“ do systému „krizport“
- vyjádření k pozůstalosti o platbách poplatků
- pozvánka SŽDC s.o. na společnou prohlídku přejezdu č. P6957 na den 12.8.2014
- žádost firmy ENERGY PROJECT s.r.o. o vyjádření ve věci stavebních úprav venkovního vedení VN na stavbu „Obnova VN 788, o. Sklářny“ na hranici katastru Cetkovic a Uhřic
- informace o přípravě projektu firmou E.ON ČR na rekonstrukci NN sítě na „Okrouhlici“ a ul. Kaplice
- činnost kontrolního a finančního výboru a včetně zápisů; kulturní, školský a sportovní výbor předloží doklad o činnosti včetně zápisů na příštím zasedání ZO
- informaci o slavnostním otevření hasičské zbrojnice
- informaci o probíhajících akcích a pracích v obci
- informaci o stavu tvorby nového územního plánu obce
- informace o postupu do celostátního kola vítězů „Oranžové stuhy“ v soutěži „Vesnice roku 2014“ a příjezd komise ve čtvrtek 11.9.2014

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.

Na zasedání bylo přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se omluvil.

\*\*\*\*\*

## Společenská kronika

### Naši jubilanti v měsíci srpnu:

Nechutová Anežka

94 let

Letfusová Marie

60 let



Srdečně blahopřejeme

### V měsíci červenci se narodil:

Tibor Roupa

Přejeme hodně štěstí do života



### V měsíci červenci nás navždy opustil:

Ivo Dvořák

Čest jeho památce



\*\*\*\*\*

**Srpen 2014**



## Malá vzpomínka

Na konci července jsme se dozvěděli nemilou zprávou. Navždy nás opustil pan Ivo Dvořák. Možná, že většině z Vás toto jméno mnoho neřekne. Proto si dovolím jen malou vzpomínku.

Přestěhoval se do naší obce v roce 1999. Koupil domy č.p.19 a 20. Postupně je citlivě opravoval tak, aby jim dal vzhled, který patří na vesnici (fasády, výměna dřevěných „kastlových“ oken apod.). Úpravy domů se velice líbily všem členům hodnotící komise v soutěži „Vesnice roku 2014“. Velmi se zajímal o dění v Cetkovicích. Postupně k nám přesídlil i svou firmu DVOŘÁK comte. Podílel se na akcích v obci, zakoupil materiál na osvětlení kostela či lip u kříže, spolupracoval na udržování obce – bezplatně se staral o parčík u kostela (zde také vysadil živý plot), pomáhal s výsadbou u víceúčelového hřiště, či lípy na hřbitově. Velkou měrou v posledních letech vypomáhal (opět bezplatně) na údržbě celé zahrady u mateřské školy. Byl také členem komise pro veřejnou zeleň. Jeho firma prováděla zimní úklid místních komunikací.

Nesmíme zapomenout ani na to, že podporoval sportovní a kulturní akce v obci (např. dětské sportovní odpoledne, plesy, Okolo Malé Hané, malé fotbalové žáky apod.).

Bohužel jeho pouť životem skončila v brzkém věku 54 let. Skončil tak život plný životního elánu, radosti z rodiny a hudby. Byl hrdý na to, že žije v Cetkovicích (což některým z nás občas chybí). Dokázal pomoci všem, kteří za ním přišli. Smrt však ukončila rázně jeho život a my můžeme jen vzpomínat na jeho skutky a činy.

*Petr Horák*

\*\*\*\*\*

## Informace o uskutečněné akci

### Slavnostní otevření a svěcení nové hasičské zbrojnice



V Cetkovicích se v sobotu 19. července 2014 slavilo. Světla se zde nová hasičská zbrojnice. Celá slavnost začala mší svatou v místním farním kostele Sv. Filipa a Jakuba. Za všechny živé i zemřelé hasiče z Cetkovic i celé farnosti a blízkého okolí ji sloužil farář P. Mgr. Jan Hodovský. Při promluvě nezapomněl zdůraznit, že je dobré, když se nezapomíná na ty, kteří nejsou již mezi námi a žili pro „hasičinu“. Připomněl jejich i zásluhou práci pro bližní a spoluobčany.

Po skončení mše se vydal průvod, v jehož čele se nesly krásně zdobené prapory obce Cetkovice, SDH Cetkovice a SDH Uhřice, k nové „hasičsce“.

Za prapory potom kráčeli v uniformách hasiči z Cetkovic, Drválovic, Roubaniny, Světlé, Šebetova, Uhřic, Úsobrna, Vanovic, Velkých Opatovic a Vísek. Do pochodu hrála Malohanácká kapela. Dále v průvodu mimo pana faráře byl starosta Cetkovic Mgr. Petr Horák, starostové z okolí, zástupce Jihomoravského kraje a občané a návštěvníci Cetkovic.

Před samotnou budovou nové hasičské zbrojnice se všichni shromáždili do „špalíru“. Po úvodních slovech Petra Horáka došlo k přestřižení pásky, kterého se kromě starosty obce ujal starosta SDH Cetkovice pan Josef Dufka a majitel firmy MOLAT Velké Opatovice pan Ladislav Látal. Po té slavnostně za zvuku fanfár vyjela vrata od zbrojnice.

Slova se ujal starosta obce a seznámil přítomné s přípravou a průběhem výstavby tohoto „hasičského stánku“. Na počátku bylo dilema, zda postavit nové zázemí pro hasiče nebo nový obecní sklad. Díky tomu, že prostory ve staré „hasičce“ byly pro další rozvoj SDH nedostačující

**Srpen 2014**



rozhodlo zastupitelstvo o výstavbě nové. Pro tento účel byla od Farního úřadu Cetkovice odkoupena nepotřebná část farní zahrady. Po vyhotovení stavebního projektu, který byl konzultován s místními členy sboru, se začaly shánět finance. Po třech letech marného hledání dotačního titulu se zastupitelé obce rozhodli vystavět budovu z vlastních finančních prostředků. Nakonec se podařilo sehnat alespoň 200.000,- Kč z PRV JMK. Díky nedostatku finančních prostředků byla stavba rozdělena na dvě etapy. V té druhé nás pak čeká vybudování zázemí pro spolkovou činnost v půdním prostoru. Celková cena díla po skončené první etapě činí 2.669.080,-Kč. Celou stavbu za investora dozoroval Ing. Letfus.

Starosta SDH Cetkovice potom ve svém projevu zdůraznil, že to je pro místní SDH v historii již pátá „hasička“, ale první nová budova. Ty předchozí vznikly adaptací starých nevyužívaných prostor či stodol. Po té předal starostovy obce Petru Horákovi medaili za zásluhy pro obecní úřad Cetkovice, dále pak pamětní medaili k výročí 150. let Českého dobrovolného hasičstva. Stejnou medaili dále předal zástupci dodavatelské firmy MOLAT, zástupci Malohanácké muziky a panu faráři. Dále bylo v prosloveh zdůrazněno, že příležitost slavnostně otevřít hasičskou zbrojnicu není běžná věc, stejně jako je jí čest stavět. Dále bylo nové „hasičce“ přáno, aby ti co z ní budou vyjíždět k zásahu, se do ní zase v pořádku vrátili.

Poté slavnostně celou budovu vysvětil P. Hodovský. Při tom také posvětil krásně vyřezávanou sochu Sv. Floriána. Ten je patronem hasičů. Tuto sochu předal darem cetkovickým dobrovolným hasičům starosta Petr Horák. Po zhotovení fasády bude umístěna v připraveném výklenku nad vraty budovy. Nakonec podáním ruky předal starosta obce starostovi SDH Cetkovice do užívání novou hasičskou zbrojnicu.

Návštěvníci i hosté si následně mohli prohlédnout jak budovu, tak i vystavenou hasičskou techniku a také občerstvit dobrými koláčky, slivovicí a pivem. Celé svěcení a otevření zbrojnice ukončil slavnostní průvod do areálu kulturního domu. Zde probíhaly ukázky hasičského umění. Nejprve to byla tradiční předávka vody, které se účastnily sbory Cetkovic, Uhřic a Úsobrna. Zásah starou koňskou stříkačkou v dobových uniformách předvedli hasiči ze sousední Světlé. Výborná také byla ukázka vyproštění osoby z motorového vozidla, kterou provedli moderní technikou hasiči z Velkých Opatovic. Ti v této disciplíně dosáhli mnoho úspěchů v hasičských soutěžích.

Program dále pokračoval tradičním hasičským výletem. Pořadatelé pro návštěvníky připravili bohaté občerstvení s drobnou tombolou. K tanci i poslechu hrála živá hudba z Šebetova.

Celá akce se náramně vydařila. Doprovázelo ji krásné slunečné počasí, jen ten teploměr nemusel překračovat 30°C. Všichni pevně věří, že nová zbrojnice v Cetkovicích bude místním hasičům sloužit několik desetiletí.

*Petr Horák*

\*\*\*\*\*

## Sportovní klub Cetkovice

### **Další úspěch naší fotbalové mládeže a rozloučení s fotbalovou sezónou**

28. června 2014 se v sousedních Velkých Opatovicích konal tradiční „Spíďa cup 2014“. Fotbalové družstvo žáků je jeho tradičním účastníkem. Nejinak tomu bylo i v letošním roce. Organizátoři TJ Sokol Velké Opatovice turnaj letos připravili pro kategorii přípravek.

Náš klub SK Cetkovice má v současné době jen mužstvo mladších žáků, které však většinou tvoří děti patřící do kategorie přípravka. Trenéři tyto hráče vybrali a vytvořili tak mužstvo, které se mohlo turnaje zúčastnit.

Takto vytvořený celek navázal na úspěchy předchozích týmů, které se dříve zúčastnily tohoto turnaje. Všichni účastníci letošního Spíďa cupu byli rozděleni do dvou skupin. Ve skupině „A“ nejprve Cetkovice porazily družstva Velké Opatovice „A“ (2:1) a Voděrady (1:0), potom

**Srpen 2014**



remizovaly s Městečkem Tmávkou (1:1) a Velkými Opatovicemi „B“ (2:2). Po těchto výsledcích naše družstvo postoupilo do semifinále. Zde ovšem podlehl výborně hrajícím Boskovicím 0:9. V souboji o třetí místo zvítězilo nad Velkými Opatovicemi „B“ 3:1 a získalo tak pomyslné bronzové medaile.

3. místo je tak vynikající umístění a znovu se tak ukázalo, že se v našem klubu dobře pracuje s mládeží. Výborné umístění pak doplnilo individuální ocenění. Nejlepším brankářem turnaje se stal náš František Liška.



Po tomto turnaji se při tréninku ve středu 2.7.2014 konala rozlučka s uplynulou sezónou mladších žáků. Její součástí bylo i utkání rodičů proti svým ratolestem. Ve fotbale nakonec zvítězily děti, které do boje daly celé srdce. Následovalo otevření šampaňského a grilování klobás. Tím byla ukončena sezóna 2013-2014 a všichni spokojeně odcházeli domů.

#### Termínová listina PODZIM 2014 Muži

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPEŘI	Odjezd
NE 10.8	1	16.30	LOMNICE - CETKOVICE	15.15
NE 17.8	2		VOLNO	
SO 23.8	3	16.30	DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE	15.30
NE 31.8	4	16.30	CETKOVICE - SVITÁVKA "B"	
SO 6.9	5	16.30	BENEŠOV - CETKOVICE	15.45
NE 14.9	6	16.00	CETKOVICE - LIPŮVKA "B"	
NE 21.9	7	13.15	JEDOVNICE "B" - CETKOVICE	12.00
NE 28.9	8		VOLNO	
NE 5.10	9	15.30	CETKOVICE - VILÉMOVICE "B"	
NE 12.10	10		VOLNO	
NE 19.10	11	15.00	CETKOVICE - VODĚRADY	
NE 26.10	12	14.30	LAŽÁNKY - CETKOVICE	13.30
NE 2.11	13	14.00	CETKOVICE - SKALICE "B"	
NE 9.11	14	14.00	CETKOVICE - LOMNICE	

#### Termínová listina PODZIM 2014 Dorost

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPEŘI	Odjezd
SO 9.8	1	14.15	VOJKOVICE - CETKOVICE	12.30
SO 16.8	2	16.30	CETKOVICE - LETONICE	
NE 24.8	3	14.15	ŠLAPANICE - CETKOVICE	12.45
NE 31.8	4	14.15	CETKOVICE - RÁJEČKO	
NE 7.9	5	14.00	VEV.BÍTÝŠKA - CETKOVICE	12.45
SO 13.9	6	15.30	CETKOVICE - BRANKOVICE	
NE 21.9	7	13.30	BUČOVICE - CETKOVICE	11.30
NE 28.9	8	13.00	ROUSÍNOV - CETKOVICE	11.15
NE 5.10	9	13.15	CETKOVICE - TIŠNOV	
NE 12.10	10	13.30	DRNOVICE - CETKOVICE	12.00
NE 19.10	11	12.45	CETKOVICE - SLAVKOV	
NE 26.10	12	12.15	LIPOVEC - CETKOVICE	11.00
NE 2.11	13	11.45	CETKOVICE - MS BRNO	
NE 9.11	14	11.45	CETKOVICE - VOJKOVICE	

#### Termínová listina PODZIM 2014 Mladší žáci

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPEŘI	Odjezd
PÁ 29.8	1	17.00	CETKOVICE - KNÍNICE	
SO 6.9	2	14.00	JEDOV/RUDICE - CETKOVICE	
SO 13.9	3		VOLNO	

**Srpen 2014**



SO 20.9	4	13.45	CETKOVICE- OLOMUČANY
PO 29.9	5	17.00	ŠOŠŮVKA - CETKOVICE
SO 4.10	6	13.15	CETKOVICE - ŽIJEME HROU
NE 12.10	7	9.30	SLOUP/ VYSOČ. - CETKOVICE
SO 18.10	8	12.15	CETKOVICE - LETOVICE
NE 26.10	9	10.00	BOSKOVICE - CETKOVICE
ÚT 28.10	10	12.15	CETKOVICE - BENEŠOV/KOŘ.
NE 3.11	11	10.00	LIPŮVKA - CETKOVICE

\*\*\*\*\*

## Informace

### Zubní pohotovost o víkendech – Srpen 2014:

9.8.	MUDr. Chatrná	Boskovice, Lidická 10	537 021 289
10.8.	MUDr. Chatrný	Boskovice, Lidická 8	516 456 109
16.8.	MUDr. Chomátová	Adamov, Smetanovo nám. 327	516 447 606
17.8.	MUDr. Jaklová	Boskovice, Smetanova 24	516 454 046
23.8.	MUDr. Hosová	Rájec, Zdrav. středisko	516 432 138
24.8.	MUDr. Klapušová	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 452
30.8.	MUDr. Kopáčková	Letovice, A. Krejčího 1a	516 474 369
31.8.	MUDr. Kovandová	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 450

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v **Úrazové nemocnici Brno**, tel. 545 538 111 a to od 17.00 do 7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

## Informace z obecní meteostanice



V souvislosti s realizovaným projektem protipovodňových opatření byla po obci rozmístěna čidla snímající různé hodnoty meteorologických jevů. Od začátku bylo naší snahou zpřístupnit tyto údaje i Vám občanům, což je už nějakou dobu možné na stránkách obce (<http://www.cetkovice.cz/meteostanice/>), bohužel ne všichni občané mají možnost tyto určitě zajímavé informace sledovat na internetu, tak se na tomto místě bude pravidelně ve zpravodaji objevovat malá meteorologická statistika předchozího měsíce. Poprvé za červenec 2014.

*Nejteplejší den:* 19. a 20.7. – po oba dny 31°C

*Nejchladnější den:* 10.7. – 18°C (bereme v potaz jen denní, nikoli noční teploty), nejchladnější noc byla 13.7., a to 10°C

*Úhrn srážek* za měsíc byl 80,6 milimetrů, tj. 80,6 litrů vody na 1 m<sup>2</sup>. Nejdeštivějším dnem byl 31.7., kdy napadlo 56,4 mm – zajímavostí je, že za celý měsíc bez posledního dne napadlo pouhých 24,2 mm, což znamenalo obrovské sucho.

*Největřejší den:* 21.7. – 6 m/s, což je rychlost větru 21,6 km/h, velmi slabý vítr byl 10.7. – 2 m/s. Celý měsíc byl setrvalý tlak vzduchu, stanice neregistrovala žádné velké výkyvy.

Josef Sychra

**Srpen 2014**



Informace o chystaných akcích:

# KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ



Kde? Kulturní dům Cetkovice

Kdy? Zřejmě 14.-15. 8.2014

Co? Bude včas upřesněno

**Sledujte obecní internetové stránky a hlášení, kde se dozvíte přesný čas začátku filmového představení a promítané tituly!!! Nenechte si ujít filmové představení v naší obci po dlouhých létech**

\*\*\*\*\*



Kulturní, školský a sportovní výbor  
při zastupitelstvu obce Cetkovice

Vás srdečně zve na



## SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

s živou hudbou

které se bude konat

**v sobotu 9. srpna 2014 od 16 hod.**

v areálu **Kulturního domu** v Cetkovících.

**Připraveno bohaté občerstvení:** makrely na rožni  
a další



*Těšíme se na Vás!!!*  
**Vstupné dobrovolné!**

Srpen 2014



# 8. ročník cyklovýletu obcemi mikroregionu

# OKOLO MALÉ HANÉ

mikroregion  
**Malá Haná**

Akce pod záštitou a za osobní účasti senátora Josefa Regece.

## Uhřetice 30. 8. 2014

**Vaše pohodové rádio**

**zastávky**

- Uhřetice - start a cíl na hřišti
- Cetkovice - Obecní úřad
- Světlá - vyletiště
- Šebetov - křižovatka
- Vanovice - hasičská zbrojnice
- Borotín - hospodský dvorek „Stará škola“
- Velká Roudka - Penzion Kocourek
- Malá Roudka - pouze průjezd
- Skočová Lhota - vyletiště
- Velké Opatovice - hasičská zbrojnice
- Úsobrno - Obecní úřad

Předprodej losů do tomboly zajišťují obecní úřady členských obcí mikroregionu. A zakoupení stále na místě konají akce losy jsou na město a telefon - není nutno osobně se losování účastnit. Výhry Vám doručíme prostřednictvím Vašeho obecního úřadu.

trasa měří 35 km

startovní 50,- Kč

**program**

- 9.00 prezentace
- 10.00 start (na hřišti)
- od 14.00 zábavný program
- 17.00 vystoupení **Martina Kakáče**  
(mistra Evropy a trojnásobného mistra světa v bikertriatlu)
- 18.00 losování tomboly
- od 19.30 taneční zábava - DEFEKT

občerstvení a zábavný program po celý den po celý den se bude účastnit pan Zimovčák ochutnávka piva z Vesnického pivovaru Ohrada možnost vypůjčení skákacích bot a segway  
**hlavní cena v tombole trekové kolo**

\*\*\*\*\*

Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef Sychra.  
Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, [www.cetkovice.cz](http://www.cetkovice.cz), e-mail: [cetkovice@cetkovice.cz](mailto:cetkovice@cetkovice.cz)  
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

## Srpen 2014